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Ejercicio 1

El objetivo de esta practica es utilizar la segmentacidn software (software pipelining) para incrementar el
nivel de paralelismo de las instrucciones. Considere el siguiente bucle:

Loop:
1l.d fo,0(rl1) ;Cargar X[1i]
add.d f4,f0,f12 ;Sumar X[i] + C
s.d f4,0(rl1) ;Guardar resultado en X[i]
daddi r1,rl,-8 ;Decrementa el indice en 8(Bytes)
bnez ri1,Loop ;Saltar

1. Escriba el cédigo anterior en un archivo, recuerde guardarlo con la extensién “.s”. Utilizando las
directivas de ensamblador, reserve 10x8 Bytes de memoria para un vector X de 10 elementos tipo
double. Al principio del programa carge la direccién de su ultimo elemento en rl.

2. Configurar la arquitectura con:

e Float Point Addition: 2 ciclos
e Enable Forwarding

3. Ejecutar el programa en el simulador WinMIPS64, observe el nimero de interbloqueos (stalls) para
cada instruccidn. ¢Cudl fue el CPI obtenido?

4. Rescribir el cédigo para obtener una versién segmentada del bucle. Agregue el cddigo que sea
necesario para asegurarse de que la salida del programa es la misma. Calcule el CPl y el speedup. El
nuevo bucle debe presentar la siguiente estructura:

Loop:
s.d f4,0(rl) ;(a) Almacena el resultado en X[i]
add.d f4,fe,f12 ;(b) Suma X[i-1] + a
1l.d fo,-16(rl1) ;(c) Carga X[i-2]
daddi ri1,rl1,-8 ;(d) Decrementa el indice en 8(Bytes)
bnez ri1,Loop ;(e) Salto

5. El cédigo puede ser optimizado al ejecutar el bucle n-2 veces agregando el cddigo
postprocesamiento necesario. Implemente esta mejora y calcule el nuevo CPl y el speedup.

6. El cédigo puede optimizarse alin mas. Observar la dependencia de las lineas (b) y (c) del cédigo
anterior. Realizar el reordenado necesario, obtenga el nuevo CPI y calcule el speedup.
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